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Чергове наукове дослідження відомих 
в історико-правовій науці авторів (четвер-
тий том!) виконане на актуальну тему і при-
свячене недостатньо розкритій у вітчизня-
ній історіографії проблемі діяльності міліції 
в один з найскладніших періодів її історії. 
Проведення об’єктивного дослідження 
цієї проблеми, а також переосмислення 
низки історичних подій і наукових поло-
жень сприятиме подальшому поглибленому 
вивченню історії органів охорони правопо-
рядку та розвитку історико-правової науки 
в цілому.

Тема дослідження показує складність 
і глибину зазначеної проблеми. Автори 
вдало визначили об’єкт і предмет дослі-
дження. Сформульовані мета і завдання 
дозволяють розв’язати наукову проблему 
на високому рівні у визначених хронологіч-
них межах. У роботі ґрунтовно розглянуто 
та систематизовано історіографічні здо-
бутки вітчизняних і закордонних науковців 
щодо задекларованої теми дослідження. Не 
викликають заперечень структура роботи 
та її методологічна база. Автори чітко 
визначили ступінь наукової новизни досяг-
нутих результатів, які є дійсно високими.

Монографія має логічну побудову, 
солідний список опрацьованих джерел 
і літератури (більше 500 найменувань), 
що дозволило глибоко, детально та досто-
вірно розкрити обрану тему.

Сформульовані наукові положення, 
теоретичні висновки й узагальнення, 

представлені в монографії, дозволяють 
вийти на якісно новий рівень розуміння 
цієї теми.

У книзі містяться цікаві факти, мало 
відомі широкому загалу науковців та чита-
чів, узагальнено колосальний довідковий 
матеріал, який дає змогу глибше зрозуміти 
не лише діяльність міліції в певний період 
її функціонування, але й політичну історію 
України взагалі.

Тому монографія вийшла цікавою, піз-
навальною і повчальною. Вона розрахо-
вана на науковців, ветеранів органів вну-
трішніх справ, практичних працівників 
та керівників органів поліції, курсантів 
та студентів – усіх, хто цікавиться істо-
рією права та органів правопорядку. Вона 
може стати в нагоді і нинішнім праців-
никам поліції, так як у ній акумульовано 
значний позитивний та негативний досвід 
діяльності органу охорони правопорядку 
у складний період його діяльності, який 
у багатьох аспектах схожий на нинішній 
період діяльності поліції України. Висно-
вки та узагальнення монографії можуть 
бути використані при подальшій науковій 
розробці проблеми, при підготовці лек-
цій та семінарів з історії держави та права 
України, спецкурсів з історії правоохорон-
них органів України.

Вважаю, що вказану монографію напи-
сано на високому теоретичному рівні, вона 
має очевидне практичне значення, тому 
рекомендую її до видання.


